

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 北陸財務局長

【提出日】 2024年8月26日

【事業年度】 第96期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

【会社名】 日本製麻株式会社

【英訳名】 THE NIHON SEIMA CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山 村 貴 伸

【本店の所在の場所】 富山県砺波市下中3番地3
本社事務取扱場所
兵庫県神戸市中央区海岸通8番

【電話番号】 神戸(078)332-8251

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 管理本部長兼経理部長 米 澤 勝

【最寄りの連絡場所】 富山県砺波市下中3番地3

【電話番号】 砺波(0763)32-3111

【事務連絡者氏名】 執行役員
ボルカノ食品事業部副事業部長 矢 部 勲

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
日本製麻株式会社神戸本部
(兵庫県神戸市中央区海岸通8番)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年8月23日に提出いたしました第96期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

有価証券報告書の訂正報告書

表紙

1 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

（訂正前）

【表紙】

【事業年度】 第93期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

1 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

2024年6月28日に提出いたしました第94期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

（訂正後）

【表紙】

【事業年度】 第96期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

1 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

2024年6月28日に提出いたしました第96期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の2第4項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	2024年8月26日
【会社名】	日本製麻株式会社
【英訳名】	THE NIHON SEIMA CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山村 貴伸
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません
【本店の所在の場所】	富山県砺波市下中3番地3
【縦覧に供する場所】	兵庫県神戸市中央区海岸通8番

1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長山村貴伸は、当社の第96期(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。